

四部委联合发出通知要求

加强秸秆综合利用

据新华社北京11月25日电 记者25日从国家发展改革委获悉,发展改革委、财政部、农业部、环境保护部日前联合发出通知,要求各地进一步加强秸秆综合利用与禁烧工作,力争到2020年全国秸秆综合利用率达到85%以上。

四部委要求通过推动产业化发展拓宽秸秆利用渠道,推行秸秆机械化还田作业和留茬高度等标准,促进秸秆就地还田或应收尽收;积极扶持秸秆收储运服务组织发展,建立规范的秸秆储存场所,促进秸秆后续利用;支持秸秆代木、纤维原料、清洁制浆、生物质能、商品有机肥等新技术的产业

化发展,完善配套产业及下游产品开发,延伸秸秆综合利用产业链。

对于秸秆禁烧,四部委要求各地强化卫星遥感、无人机等应用,提高秸秆焚烧火点监测的效率和水平;健全秸秆资源评估、综合利用和焚烧监测的统计、评价体系;逐步建立以过火面积、焚烧量和综合利用量为核心的秸秆禁烧工作评价、考核方法和奖惩机制。

通知提出,力争到2020年,秸秆焚烧火点数或过火面积较2016年下降5%,在人口集中区域、机场周边和交通干线沿线以及地方政府划定的区域内,基本消除露天焚烧秸秆现象。

公安部整治娱乐场所涉黄涉赌犯罪

严打幕后“保护伞”

据新华社北京11月25日电 记者25日从公安部治安局获悉,公安部近日部署全国公安机关治安部门开展行动严打娱乐场所涉黄涉赌违法犯罪活动,深挖幕后黑恶势力和“保护伞”。

据悉,在此次行动中,公安机关将强化对歌舞娱乐、洗浴按摩、电子游戏等娱乐服务场所的治安检查,对软硬件设施不健全、安全制度不健全、经营管理不规范的娱乐服务场所,要及时督促整改,消除隐患;对治安秩序混乱、涉黄涉赌严重的娱乐服务场所,要作为重点持续整治;对查处的涉黄涉

赌场所,建立“黑名单”并向社会曝光。

根据部署,此次行动将突出打击重点,以整治本地区规模大、影响大、黄赌问题突出的娱乐服务场所为突破,全面带动整治工作。行动的矛头将从组织、强迫、引诱、容留、介绍妇女卖淫和组织淫秽表演的犯罪分子入手,深入开设赌场、聚众赌博的犯罪团伙,直指幕后黑恶势力和“保护伞”。

随着国家重视和投入加大,高校的每年可支配资金从以往的数百万元增到数亿元,一些985、211高校甚至达到数十亿元。高校的摊子越铺越大、利益权属日益复杂,原有的管理体系难以监管到位,教育领域贪腐问题也开始频频曝光。



从查处“基建一支笔”“招生一口价”到高校反腐“零容忍”

新一轮高校反腐向“作风开刀”——违规使用公务车辆、违规在校外餐饮场所公款宴请、办公用房严重超标,全部置于禁令监督的聚光灯下。

随着国家重视和投入加大,高校的每年可支配资金从以往的数百万元增到数亿元,一些985、211高校甚至达到数十亿元。高校的摊子越铺越大、利益权属日益复杂,原有的管理体系难以监管到位,教育领域贪腐问题也开始频频曝光。

在官方通报的50多起高校领导腐败案件中,从招生录取到后勤基建,从物资采购到科研经费,从校办企业到学术诚信等领域,被认为是高校腐败犯罪的易发地。

中国传媒大学8名党员领导干部因违规用车、办公“超标”等问题,受到“连锅端”式处分。

浙江大学原教授陈英旭贪污科研近千万元;中国人民大学招生就业处原处长蔡荣生在特殊类型招生过程中受贿千万元;四川大学原副校长小予受贿窝案中,该校规划建设项目原正、副处长接连被带走,接受调查……

透过这些触目惊心的案件,领导干部的违纪违法行为最初都是由“思想滑坡”“放松要求”开始的。因此,用纪律的“尺子”规范党员干部行为必须抓早抓小,这其实也是对各级干部的保护。

一些党建专家指出,从查处“基建一支笔”“招生一口价”式的腐败案件,到违反“八项规定”精神、管党治党不力、主体责任落实不到位等违纪问题,教育领域的反

腐工作力度正不断加大,覆盖面越来越广。

禁令频出,“象牙塔”腐败缘何难禁?

为切实推进高校治理体系和治理能力现代化,加强廉政风险防控,铲除滋生腐败土壤,教育部门禁令频出,可谓力度不小。

仅在2014年,教育部就先后出台了《高等学校信息公开事项清单》《关于深入推进高等学校惩治和预防腐败体系建设的意见》。前者明确要求75所直属高校对招生、财务等信息及时公开、确保真实,对信息实行“清单式”管理,划定高校行政权力边界。后者明确提出,要通过“规范干部的选拔任用”“强化教育经费监管”“加强学校资产和校办企业监管”等七大措施,遏制教育腐败。

记者调查发现,这些问题突出表现为:

——高校行政化倾向日益严重,存在“宁当处长,不当教授”“先当处长,再当教授”等情况。在行政权力支配下,高校的人事管理、项目审批、资金分配以及学术、招生资源等都向领导倾斜,容易形成行政拍板“一言堂”。

——校长负责制成了“个体负责制”。专家表示,随着政府职能的转变,主管部门的行政权力下移,高校的管理自主权则不断扩大,与此同时,高校校长的权力过于集中,经费来源、使用多渠道、多领域,运行则相对“封闭”,内部监督很容易流于形式。

——高校法人治理结构运行不畅。我国高校作为独立法人的

地位已经确定,实际运行中普遍多角色交织,容易引发“后遗症”“并发症”。一系列高校腐败案件表明,在大学合并、扩建新校区、改造老校区的过程中,最易出现权力交织、滥用现象。

扶正“象牙塔”:教育回归 权力入笼

在一项“根治高校腐败,你认为哪种措施最有效”的网络调查中,30.24%的调查对象选择“推进高校去行政化,排除权力干扰”,居于首位。

舆论普遍认为,加快高校去行政化改革,推进现代大学制度的建立势在必行。21世纪教育研究院副院长熊丙奇等专家提出,优化高校内部治理结构,让大学回归办学本位,学校行政、教育和学术事务应分而治之。

教育部部长袁贵仁此前在接受新华社记者采访时表示,近年来,教育系统党风廉政建设和反腐败工作取得了明显成效,但还有不小差距。要把学习贯彻好相关规章制度,真正把纪律和规矩挺在前面,努力打造风清气正的教育政治生态。

完善高校监督机制,把任性的权力关进制度的“笼子”。教育专家建议,强化对基建后勤、招生等容易滋生腐败的重点领域、关键环节和重要岗位的监督,防控廉政风险。

新华视点

国家旅游局表示

积极推广丝路旅游

据新华社北京11月25日电 记者25日从国家旅游局获悉,2016年我国仍将延续以“丝绸之路旅游年”为年度旅游宣传主题,中文宣传口号为“漫漫丝绸路,悠悠中国行”;“游丝绸之路,品美丽中国”;“神奇丝绸之路,美丽中国梦”。

在“美丽中国——2015丝绸之路旅游年”的统领下,今年以来,各地旅游部门加大丝绸之路旅游产品开发,积极开展宣传推广,丝绸之路旅游品牌影响力不断提升,丝绸之路旅游国际合作取得阶段性成果。当前,“一带

一路”建设已进入全面推进阶段,在旅游领域推进“一带一路”建设,大力发展战略特色旅游,将是今后一段时间的重要任务。为进一步聚焦发展丝绸之路特色旅游,2016年中国旅游主题年将继续以“丝绸之路旅游”为宣传主题。

国家旅游局相关负责人表示,丝绸之路是我国旅游的特色品牌。继续以“丝绸之路旅游年”为主题,将有利于引领国际合作,保持市场推广工作的延续性。各地将继续巩固和扩大丝绸之路旅游宣传和国际合作成果。

推动全民阅读

全民阅读网上线

据新华社北京11月25日电 全国全民阅读工作网站“中国全民阅读网”25日正式上线,将成为推动全国全民阅读工作的重要平台。

据了解,2006年,中宣部、国家新闻出版广电总局会同相关部门组织发起了全国范围的全民阅读活动。目前,全国所有省、自治区、直辖市都开展了全民阅读活动,400多个城市常设读书节、读书月等活动,每年吸引8亿多读者参与。从2010年至2014年,国民阅读调查结果显示,阅读率明显

提高:成年人图书阅读率由52.3%增长到58.0%;成年人数字化阅读率由32.8%增长到58.1%;成年人人均纸质图书阅读量由4.25本增长到4.5本。

据国家新闻出版广电总局出版管理司司长周慧琳介绍,中国全民阅读网是国家新闻出版广电总局组织开展全民阅读的重要平台,是各地宣传展示全民阅读工作成果、分享交流先进经验的权威窗口,是互联网+全民阅读的基础支撑。

俄土战机事件引发紧张局势

普京:严重影响双边关系

据塔斯社报道,俄罗斯总统普京24日会见约旦国王阿卜杜拉二世时就土耳其击落俄罗斯一架苏-24战斗机事件表态说,俄罗斯不能容忍这种犯罪行为,这起事件将严重影响俄土关系。

(据新华社)



梅德韦杰夫:土在保护IS

据新华社莫斯科11月25日电 俄罗斯总理梅德韦杰夫25日在叶卡捷琳堡说,土耳其击落俄战机是鲁莽的犯罪行为,实际是在保护“伊斯兰国”。

他说,土耳其的行为直接造成3个后果:第一,导致俄与北约紧张关系升级,任何包括维护边界安全之类的理由都站不住脚;第二,土耳其的行为实际上表明,它是在向“伊斯

兰国”武装分子提供保护;第三,俄土长期睦邻友好关系遭到破坏,包括经济和人文领域,损失难以弥补,将导致一些重要合作项目全面中断和土耳其丧失俄罗斯市场。

应土耳其方面要求,北约就土耳其击落俄罗斯战机事件紧急召开北约理事会会议。北约秘书长斯托尔滕贝格呼吁各方保持冷静,避免事态升级。

奥巴马:避免紧张局势升级

新华社华盛顿11月24日电 美国总统奥巴马24日与土耳其总统埃尔多安通电话,就俄罗斯战机被土耳其击落后避免俄土紧张局势升级达成一致意见。

白宫在一份声明中说,两名领导人均表示,避免紧张局势升级、寻求事件合理解决并确保类似事件不再发生至关重要。

不过,奥巴马再次强调,“美国和北约支持土耳其捍卫其主权的权利”。

奥巴马当天早些时候和到访的法国总统奥朗德呼吁土耳其和俄罗斯采取必要措施避免紧张局势升级。奥巴马在联合新闻发布会上说,土耳其有权捍卫领土和领空。

咸宁首席养生名宅
VIPLINE 0715 88277777

咸宁五金机电大市场
二、三期旺铺持续热销
财富热线 0715 8825588 8825599
项目地址: 咸宁市武广高铁站沿107国道向南800米

看房送礼 买房送车
特价超值2200元/M²起
VIPLINE 0715 834 4444
尊享热线: 0715 887 9999
项目地址: 咸宁火车站东200米(原区公路段)

阳光家园 SUNSHINE HOME
20-100m² 稀缺街铺 荣耀现世
繁华商圈 黄金现铺
可租可售 欢迎洽谈
地址: 咸安区渔水路阳光家园 租售热线: 8388866 8368885

远升锦绣香城
和远升集团一起赚钱
黄金铺28-85平米
贵宾专线 0715-8279999
开发商: 远升集团 项目地址: 咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)

中亨国际
端午节特惠
2333元/m²起
地址: 温泉银桂路十六潭公园正对面 电话: 8216666